

24小时 新闻
热线2600000
96706 (全省市话收费)说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

一男子烧柴取暖中了毒

入冬以来煤气中毒患者增多,医生提醒不要在卧室使用煤球

本报1月10日讯(记者 马瑛 王宗吉) 10日,记者从德州市人民医院急诊科了解到,一男子在家烧秸秆取暖时导致一氧化碳中毒。由于排烟设施不完善,秸秆燃烧不充分,也会导致煤气中毒。

来自河北景县的石凤强

在1月3日早上因煤气中毒被家人送到了德州市人民医院的急诊科。“当时昏迷了,怎么来的医院我现在也记不起来。”石凤强告诉记者。在一旁的石凤强的女儿说道:“我父亲3日早晨因为烧秸秆取暖导致一氧化碳中毒被送到医院,下午才醒过来,当时

能说话,就是不知道自己说的什么。”

“我跟家人不在一个屋里睡,就我自己用那个取暖了,所以就我一个人出事了。当时炉火太旺,炉子的进气口又卡住了,所以导致了煤气中毒。”石凤强回忆道。

德州市人民医院急诊科的

苏大夫告诉记者:“煤气中毒比较严重的患者需要住院治疗观察,前几天,一家三口因为煤气中毒被送到医院,丈夫已死亡,妻子和孩子重度昏迷,住院治疗观察之后今天上午刚出院。”

据了解,大部分煤气中毒患者都是在家里烧小煤球

取暖,因为燃烧不充分和排烟不畅造成一氧化碳中毒。

市立医院的急诊科大夫告诉记者,冬季吃火锅的居民越来越多,也要注意通风,避免发生一氧化碳中毒。一氧化碳中毒轻度患者会有头痛、头晕、心慌、全身乏力、恶

心、呕吐、嗜睡、意识模糊、视物不清、幻觉等症状,严重的患者会呼吸困难、昏迷甚至死亡。

医生提醒,不要在卧室内使用煤球炉取暖或做饭,如确需使用,应安装排烟设备,睡觉前要将煤球炉移至室外。



消防官兵现场灭火。 本报通讯员 姚浩 摄

废品着了,收购站烧了

消防官兵奋战8小时将其扑灭

本报1月10日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 姚浩) 8日下午,禹城一家堆放大量废品的收购站突起大火,险些殃及了附近的天然气管道和变电室。幸好大火被及时扑灭,避免了更严重事故的发生。

1月8日15时许,禹城消防中队接到报警,禹城实验幼儿园对面一废品收购站发生火灾,火势蔓延,急需救援。

消防官兵立刻赶往现场,在距离现场约200米处看见浓烟向天空翻卷。废品收购站内堆放的大量废品发生燃烧,着火区域靠近天然气管道和高压变电室及居民房,并且有一住宅小区距着火区域仅一墙之隔,如果不及时扑灭大火,后果不堪设想。

针对现场情况,消防官兵立即出动三支水枪,一支在废品收购

站右侧利用两节拉梯从高处射水,堵截火势向住宅及高压变电室蔓延,另一支从正面强攻灭火,第三支水枪从废品收购站后侧阻止火势蔓延,并适时强攻灭火,其他车辆分别给主战车辆供水,同时组织站内人员疏散临近库房内的易燃废品。

经过8小时的奋勇扑救,大火被彻底扑灭。目前,起火原因正在调查中。

为取“魔戒”,来找消防

白金戒指被夹断后才取下

本报1月10日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青) 1月9日上午,家住堤岭的张女士因为戒指卡在右手无名指上无法取下,来到了德州消防特勤中队求助。消防官兵使用尖嘴钳,只用了10秒钟就帮她剪断戒指,将手指“解放”。

9日上午10时许,德州消防特勤中队营门外一名30多岁的女士捂着右手无名指,表情十分痛苦。值班人员经过询问得知,张女士的戒指卡在手上取不下来,需要消防员的帮助。

张女士说:“昨天晚上我从左手把它摘下来,想戴在右手试试,谁知,一戴上就取不下来

了。”随后,她去了医院,医生看了看也是束手无策。

张女士求助医生无果后回家用肥皂水、抹油等方法尝试了多次,不但没有将其取下,被卡住的手指开始肿胀。

消防员查看后发现,张女士戴的戒指由白金制成,紧紧卡在无名指上。消防员扶住张女士的胳膊,用尖嘴钳小心翼翼地将戒指夹断,成功将“紧箍”取下,整个过程不到十秒钟。

消防队员提醒,要选择合适尺寸的戒指进行试戴,在戴戒指时,如果在戴到关节处就非常费力时,千万不要使劲戴下去,以免给自己带来麻烦。

涂改号牌 换来处罚

司机一进车管大厅被逮个正着

本报1月10日讯(记者 王金强 通讯员 刘波 邹坤涛) 为逃避外出违章吃到罚单,齐河县的张某将车牌的“2”用不干胶改成了“0”,并且还开车进了交警大队办业务,结果换来的是罚款200元记6分的处罚。

10日上午,在齐河交警大队车管大厅门前,排满了前来办理业务的车辆。车管大厅里的车主和民警进进出出,十分忙碌。正在车管大厅值班的一名民警忽然发现,车管大厅前的一辆雪佛兰轿车的车牌中间的字母与其他字母的颜色不一致,且底色的蓝与其他字母的底色也不一样。

民警怀疑这辆车故意更改号牌,于是上前查看。当走到车跟前低头查看时,驾驶员忽然从车上走了下来,本来对民警到来充满疑问的他忽然明白了过来,马上解释说,别人借车娶媳妇了,是他们贴的,自己不知道。

民警通过行驶证对比得知,张某将原车号的“2”改成了“0”。涉牌涉证行为一直是严厉打击的违法行为,而该车竟明目张胆地开进交警队。民警对其行为进行了严厉的批评。张某对自己的违法行为也后悔不已,主动撕下了号牌上的不干胶并接受了处罚。